= MATEMATMKA 4 knace

MOCTPOEHUE OTPE3KA PABHOIO AAHHOMY
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= Pe3ynbrar

Tbl y3Haelb cnocob NOCTPOEHMS C MOMOLLbIO LLUPKYIA U TMHENKU OTPE3Ka,
PaBHOro AJaHHOMY OTPE3KY.
KnioueBble NOHATUA: OTPE30OK, NNHENKA, LUPKY/b.
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MNocTpoeHwne oTpe3ka, paBHOro JaHHOMY
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MNocTpoeHue oTpe3Ka, paBHOro JaHHOMY
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MNocTpoeHwne oTpe3ka, paBHOro JaHHOMY
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MocTpoeHwne oTpeska, paBHOro JaHHOMY L
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MI Caenamt-cam

Kak, He usmepsaa ganHy otpesKka AB, noctpountb otpe3oK CK paBHbiIn
oTpe3Ky AB? PaccmoTtpu, Kak Muwia pewwunn 3ty 3agady?
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B
@ 3anomMmHu. BaxkHo X=

[aH oTpe3oK AB. OtmeTnm TouKy C, OT 3TOM TOYKMN C MOMOLLbIO
IMHEWKWN NpoBeAEM Ny4 C Ha4Yasiom B TouKe C. Paamycom paBHbIM
oTpe3Ky AB, npoBeaem m3 Toukn C ayry 4o nepecevyeHUA C 1y4OM.

OTMEeTUM TOYKY nepecevyeHus Ayrn ¢ 1y4om n o603HaYmMm eé byksom
K. OTpe3ok CK = oTpe3Ky AB (CK AB)
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Pacnonoxu no nopAAKy 3Tanbl NOCTPOEHUA OTPE3Ka, PaBHOro AaHHOMY

OTMeTUTb TOYKY M NPOBECTU OT HEE NyY

OTmeTuTb TOYKY rnepeceyeHnda Ayrn ¢ 1y4om

Paanycom, paBHbIM A@aHHOMY OTPE3KY, MPOBECTU U3
OTMEYEHHOM TOYKKU Ayry 0 NepeceyeHuns ¢ 1y4yom

N3mepuTb ANMHY NOCTPOEHHOIO OTPE3Ka U CPABHUTb
eé ¢ A/IMHOWN AaHHOTOo OTPe3Ka
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Pacnonoxu no nopAAKy 3Tanbl NOCTPOEHUA OTPE3Ka, PaBHOro AaHHOMY

1 OTMeTUTb TOYKY M NPOBECTU OT HEE NyY

3 OTmeTuTb TOYKY rnepeceyeHnda Ayrn ¢ 1y4om

Paanycom, paBHbIM A@aHHOMY OTPE3KY, MPOBECTU U3
2 OTMEYEHHOM TOYKKU Ayry 0 NepeceyeHuns ¢ 1y4yom

. N3mepuTb ANMHY NOCTPOEHHOIO OTPE3Ka U CPABHUTb
eé ¢ A/IMHOWN AaHHOTOo OTPe3Ka
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Pewun 3agauy.

OT aBTOBOK3a/1a B a3pOnopT oTNpaBu/aCca aBTobyc co cKkopocTbio 64 Km/4. Yepes 30
MMWH A0 a3ponopTa emy oCcTanocb exatb 28 KM. CKO/IbKO BpemeHn Heobxoammo
aBTOOYyCYy Ha 0OpaTHbLIM NYyTb OT a3PONOPTA A0 aBTOBOK3ana, €C/IM OH YMEHbLUUT
CKOPOCTb Ha 4 Km/u?
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Pewwu 3apauy.

OT aBTOBOK3aa B a3ponopT OTnpaBu/ica aBTobyc co ckopocTbio 64 Km/4. Yepes 30
MMWH A0 a3ponopTa emy ocTanocb exatb 28 KM. CKO/IbKO BpemeHU Heobxoammo
aBTOOYyCYy Ha 0OpaTHbLIM NYTb OT a3PONOPTA A0 aBTOBOK3ana, €C/IN OH YMEHbLUUT
CKOPOCTb Ha 4 Km/u?

1) CKOnbKo KMNOMETPOB npoexan aBtobyc 3a 30 MUHYT?

2) KaKkoBo pacctoaHue OT aBTOBOK3as1a A0 asponopra’?

3) C KaKoM cCKopoCTblo aBTObyC NnpoeaeT obpaTHbIN NYTb?

4) CKONbKO BpemeHn Heobxoammo aBTobycy Ha 0b6paTHbIM NyTb?
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Pewwu 3apauy.

OT aBTOBOK3aa B a3ponopT OTnpaBu/ica aBTobyc co ckopocTbio 64 Km/4. Yepes 30

MMWH A0 a3ponopTa emy ocTanocb exatb 28 KM. CKO/IbKO BpemeHU Heobxoammo
aBTOOYyCYy Ha 0OpaTHbLIM NYTb OT a3PONOPTA A0 aBTOBOK3ana, €C/IN OH YMEHbLUUT
CKOPOCTb Ha 4 Km/u?

1) CKOnbKo KMNOMETPOB npoexan aBtobyc 3a 30 MUHYT?

64 : 2 =32 (Kkm)

2) KaKkoBoO pacctoaHue OT aBTOBOK3asa A0 asponopra’?

32 + 28 = 60 (Km)

3) C KaKoW CKOpOCTbIO aBTOOYC NpoeaeT 0bpaTHbIN NyTb?

64 — 4 = 60 (Km/u)

4) CKonbKO BpemeHn Heobxoammo aBTobycy Ha 0b6paTHbIN NyTb?

60:60=1 (4)

OTBeT: 1 yac.
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Cpenau cam

3anonHu Nponycku B Tabauue.

9aMm4cm9 mm

cmMm

TouyHOe 3HauyeHue MpubnnkéHHoe
BEJ/INYUHDI 3HaYeHue Be/INYNHDI
49 Kr 950r |:| Kr
18 m 21 cm [ ] m
45 muH 55 ¢ |:| MUWH
[ ]
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Cpenau cam

3anonHu Nponycku B Tabauue.

ToyHOe 3HaueHue

MpubnnkéHHoe

BE€/INMUHDI 3HavYeHue BeJiIndinHbl
49 kr 950r Kr
18 m 21 cm m
45 muH 55 ¢ MUH
9aMm4cm9 mm cm
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BbinonHu 3agaHune B TeTpaau No naaHy
Haueptn otpesok MK annHon 4 cm.
OTtmeTb TOUKY C 1 NnpoBean U3 Hee Nyu.
[poBean N3 OTMEYEHHOM TOYKM AYry A0 nepeceyeHms ¢ ayd4om. Pagmyc
nonKeH bbiTb paBeH oTpe3ky MK.
OTMmeTb TOYKY NepecevyeHna Ayru ¢ 1y4om n ob6o3Hayb eé 6yksoi D.
[MpoBepb C MOMOLLbIO NMHENKU PaBeHCTBO oTpe3dka MK u CD.
3anuwmn paBeHCTBO
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Pacnonoxu no nopAAKy 3Tanbl NOCTPOEHUA OTPe3Ka, PaBHOro AaHHOMY

OTMEeTUTb TOUYKY U MNPOBECTUN OT HEé Nyy

Paanycom, paBHbIM AaHHOMY OTPE3KY, NPOBECTU U3
OTMEYEHHOW TOUYKWN Ayry A0 NEPECEYEHMA C TYYOM

OTMEeTUTb TOUYKY MepeceyeHmns Ayrm ¢ Ay4yom

N3mepuTb ANIMHY NOCTPOEHHOIO OTPE3Ka U CPABHUTL
eé C A/IMHOW AaHHOro OTpe3Ka
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806 " m=18 538
m = 18 538 : 806
m=23

806 =23 =18 538

BbinonHu 3agaHue

c:306 =409
c =306 = 409
c=125154

125 154 : 306 = 409

b+45836=89912
b=89912 —45 836

b =44 076

44 076 + 45 836 =

@) 1 Pocs

89912
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Hy»KHa meToaunuyeckasa noaaeprKa?

rosuchebnik.ru

XoTtute Kynutb?

LUudposas cpega WKonbl
lecta.rosuchebnik.ru

OTtaen npopax
sales@rosuchebnik.ru
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XoTtute npoaonKuntb obweHune?

You

youtube.com/user/drofapublishing
n fb.com/rosuchebnik

m vk.com/ros.uchebnik

E ok.ru/rosuchebnik
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